TR 2 O FEEHEEICR S BNAHE
CLBRFEA 291-1)

#H
At

@0k

it K 4 BB U BET B B 72 BUR O 5
- HEWE DM ZEICET H2HERHAECB EOEROMBGE, 1T
M 72 AR ZE M ONE BRI IR 1 J TR Bh 2 D35 27 Sl & (X 5,
R ERE 1 HEITBUE R OB ST B LB G R 2 R 2 BERRITAE S 2 B4E, FEICEET D,
FEREEL D ﬁ&%%%@#é&% SRR, AENREBERIREEITO OO LD THHL (5
B EAR L )| OEfFEFEIIEY , BONT-TETF U RAEFHEMION T2 2 L BLERATRTH 5,
FEUEAE FERE A Rt
T E FEAE
21 4EJE 24 4EJE 25 FE K 26 FE % 27 4EJE 28 4 E 30 £EfE
700,000 £ | 809,244 £ | 761,761 1 |1,499,396 1 | 2,735,468 14 | 2,648,023 {4 | 2,671,306 1
E%é{%@ 700,000 £ | 700,000 £ | 700,000 4 | 750,000 {4 |2,671,306 {4
DG A f— A HRIRAE & WO TSR OMER 2B E 2 G0N ZlERRITA —RERSSHBITE R
&#?}’;;;t;%.%A@? OWIEBITIER SN D Z L ZHERT A0, B L EREE R 2 EHT 2 8E T,
7?X#§” HREfED | OWFERMRE LY B L L TRELTWD, £, ARIBERBEAER T D HEHIAH
FREARIL | BRI BT 2 HARA AR FHENC S W TSRV IC B A TR Y | Si%aT A
%h@thE%%%%it%@?%ékw,E%ﬁ®$f%$%30$f&bf%
%,
FEIE AR —
FEHEAE FEAE A Rt
T E FEAE
21 4EJE 24 4EJE 25 FE 26 FE % 27 HEJE 28 FEE 30 £EFE
316 1 332 1 332 1 338 1 317 {4
(BNt | EEREE | (EREREE | EREREE | (ERRt
250 97 11 98 11 111 4 85 1 75 356 1
E=p S E=p S E=p S E=p S ot
‘ 219 ) 234 1) 221 1) 253 1) 242 1)
QO EEHEH O KW E%@;{%@ 250 {4 250 11 300 4 300 4 356 {4
R R Ot 3 =
B D r’fyﬁhﬁﬁ&b\?ﬁm%@fﬁ%%ﬁéix S ON T AE T W EETE R O - 37
%%mwféi CEAEND Z L 2R T 5720, HETE L ORI E HEfE s L TRE
LTW3,
FEIE AR AL —
R« FEREICRE S B YT T - XA
O« SCRRFEE O (X7 Ly )

ITEGRA (BEICHRT 21TBIRE D > bAFLEAR
FeaAr (WRIEREBETE %)
FRAEARE (BH
SCERRHAE A (R — D=7 7 & 25 5EH)
HEFHEL 55 SRIC IS < W& R

1)

il

ik

\

FARFEE (RFELOCRFE) )

ERLTE
(F3%)

MEEET —1—1



gk 29 4FFE X)) T EAR . P
PN dcolind B S - SRR 29 4EEATEC
b Iy 075 B T O T B0 FERE A 177
(M7 HEEH A - B0 25 ) (8.9) 0001
FHo%EBERE : TRk 6FEE) )
WNAVBE F I ERA 4.3
Tk 18 FEE) (5) 0002
ERIEAR A 89.7
(WA 23 42 ) (88.5) 0003
AR G A 14.5
(21 28 42 E0) (14.9) 0004
PR B R 2
(0 29 F ) (15) 0005
B LRI > A7 A O 171.7 0006
(SFR% 20 4E1E) (519.6)
HEWHEOREIOHEEIZEET 2 16.3 0007
AT CPk 25 45) (17.2)
ﬁﬁ%{fgﬁgj\gﬁgfmﬁ - 2 # 29-0001
HEHEMRE 0
(W31 30 42 L) (2.9) 0008
HsBOR S (2 B 2 SR A IF I 14 0009
(SERR 27 FEE) (17.1)
RN S - BE~DOBATIC 33.6
1% 2 e A (11'9) 0010
SRk 28 4EBE) ‘
SRR 28 4 ST _
NIV 5L W=
THEEXLE2—L0 B
HLPELR I

R HIEY 720 5L > 7o BRIG Y 70 BOE BUR A2 D EEFISR L L2 B BOR DR - SLRICET S
2O DFENTEZAT 5, £lo, %A=, OECD (RE#iH B ZERAE) KO TEA (EFREE B

FEAL EAZ 2
7 20) OISR & 0 (I T ) J ORI LR AP 00 73 S .
EREEE 2 0 THEFIED RN HEE R OB RIZRAKIERAEIND & BT, BHFEICHETIAERRMALE
;QHE;E;% %ﬁfﬁ%ﬁjﬁéliﬁﬁﬁ_é 7=DIZATH b D, Fim, HEREAZEDDHITY -V MNE L R RBIHT
& fEHEMEOBWT — 4 « [FRE2 A< EERICIEMET 572012179 b o,
FLHEME SR ERE(EN
I E Fehe
24 R 24 FEJE 25 26 FHE 27 28 29 FEJE
80.0% 86.1% 87.6% 94.6% 95.9% 94.2% 80.0%
%> %;j‘ﬁ%g/){%g ;t E%é 1%” 80.0% 80.0% 80.0% 80.0% 80.0%
3@% BMHEDKREIT DB 80% MRS 5 = & #REHE L L,

MiFEHAEL —1—2




g [5BE] 75— h DR
RROW | [)y7] 1351cno0) LB K
FEUEAE ST H A ME
I E FEE
26 FHE 24 FEJE 25 26 FHE 27 28 29 4
70,000 {4 | 51,5351 | 87,892 {4 | 117,258 # | 80,698 {: | 106,504 {2 | 70,000 {4
E%é{%@ - - 70,000 = | 50,000 = | 100,000 £
QEEFEIFHEHP T Eentl23
7w A HEEED |PISAREIX 3SHFET A 7V TEEIINDD, AFROE Ef”mﬁ{:%tzﬁ:%ﬁﬁ xE LT
"“*1‘&% B, 29FEEIXMEBEEICHT-H7T- DM A HAEMEIZERTE LT,
FEIE DAL —
5 A = - £ 2l R A Al P
O HL : STEEFETN (R TABINME T DT v — M)
QDL STEREE TN (R— L= 7 7 & 2R
FEAL T
(F%)
Rk 29 4EEE M P T HAE " P
£ W : SRR 29 £E AT
L (P 28 47 T 5H4H) AP & DR . e
(BAAAERE) [F7H] L b —HEEE
BT FERs e = S L HE T R 83.4 B 0011
(SFRY 13 4E1E) (99.5)
[EIBAT 70 1 S 270.6 _ 0012
(3ERk 18 4FE) (237.9)
Rk 28 4 EE ST _
M DZEH S
ITHEELE2—LD _
HHEER DL
iR O T HAH - BUTH
CRBCE LR IC S H T 2 7E4H)
27 R 28 R 29 FEJE 30 4 R AR
563,883 713,834 365,758 601,797
EVE BT — 15 VEVE BT — 15 1FDE BT —HE 1 F )M BT — 5
e #FE50 #FE50 kS0 FES0
<1,750,568> <1,552,121> <1,583,754> <1,678,030>
VEVE BT — 15 VEVE BT — 15 1FDE BT 5 1 E )M BT —FE
&t F4y<0> &t F4y<0> &t F4r<0> 50
0 0 0
T VEHME BT — 4% VEME BT — 4% 1 EDE LT — 5
[ % IIJ ] *ﬁﬂz%% A+J:<O> A+J:<O> A+J:<O>
T 18 BT 15 W BT
FEE O AR D 1 <°> 1oh <°> ‘“: y<0>
TR m:ﬁg;@ﬁﬁa m:ﬁg;@ﬁﬁa
Gt | k50 L0
Ml L 20> <05
VEVE BT — 15 VEVE BT — 15
&t Foyr<0> it Foyr<0>
563,883 713,834
& EE BT EE BT —
50 50

MiFEHAE1 —1—3




<1,750,568> <1,552,121>
EE BT EE BT —
il 14r<0> il 14r<0>
534,916 702,795
EE BT EE BT
AT FE50 #E550
[FH] <1,480,306> <1,270,017>
EME BT — EE BT —
gl [5r<0> Fhb45r<0>
i S\ BEAR 9 B N O BB EGR
(MEBCF G S D 9 bER S D)
% W GYERE! RELRER Sy

EER @RESA)

APEFHBORR  BOKRR

Ok

B L)

BEfRaR GREA) AIEFERBORR 28R (DhE L)
AT St Y A R SRR 3 4 AR

WiEHAE1 —1—4




